

► Неожиданный ракурс

Газету делают в... школе

Постоянные читатели нашей газеты знают - мы писали об этом на её страницах - что в Агибаловской средней школе выходит собственная газета, совсем небольшого формата, напечатанная на принтере тиражом 60 экземпляров на четырёх страничках, которая называется "Переменка". Выходит эта газета уже семь лет.

На прошлой неделе директор школы Ю.Л. Кремнёв, являющийся вдохновителем и идеологом этого издания, принес в редакцию очередной номер "Переменки" - 33-й по счёту. Нетрудно подсчитать, что школьная печатная газета выходит раз в квартал, но это не мешает ей весьма полно и подробно освещать жизнь школы, рассказывать о её учениках, публиковать материалы, вызывающие споры или дающие умные рекомендации.

Сегодня мы расскажем о новостях, которые "Переменка" публикует только на первой странице. Газета знакомит читателей с отличниками, помещает их портреты. На одни пятёрки первую четверть закончили четвероклассницы Алина Васильева и Елена Смирнова, пятиклассница Юлия Егорова, шестиклассница Саша Дадыкина и восьмиклассник Михаил Жманков. Они не только блестяще учатся, но и активно участвуют во всех школьных мероприятиях.

На "4" и "5" закончили четверть Д. Диденко, Е. Гусев, А. Жманкова, Д. Жманков, П. Лихачёв, Е. Жукова, С. Тербушев, М. Авакян, М. Волкова, А. Жилинская, Е. Скрипко, К. Лавренко, А. Тербушева.

Под рубрикой "Коротко о главном" газета сообщает, что 16 ноября отмечает свой 50-летний юбилей большой друг школы, замечательный человек, директор сельхозпредприятия Ашот Мушегович Егикян. Коллектив школы и редколлегия газеты поздравили юбиляра со знаменательной датой.

В нынешнем году и у школы юбилей. Исполнилось 30 лет новому зданию школы.

Газета пишет, что на территории школы по инициативе семьи Жманковых - Николая Михайловича и Галины Николаевны осуществлен ремонт дорожных покрытий. Большая часть дорожек засыпана асфальтовой крошкой. Почти закончены работы по строительству беседки для воспитанников детского сада. Все строительные работы находились в ведении ООО "Агибалово" и Ашота Мушеговича Егикяна.

Сообщается также, что 22 ноября в школе прошёл день открытых дверей, когда родители смогли посетить уроки. В этот же день состоялся концерт, посвященный Дню Матери, и родительское собрание.

И ещё. "Переменка" постоянно поправляет учеников, преподавателей, работников школы, чьи дни рождения отмечаются в течение того квартала, в период которого выходит газета.

А сейчас вы можете прочитать материал из газеты "Переменка", написанный Михаилом Грищуким. Он о том, как в Агибаловской школе прошёл день самоуправления. Он называется



Праздничное настроение

Этот день мы ждали долго. Целый год. И вот он настал, наверное, один из самых любимых школьных праздников - День самоуправления. По уже сложившейся школьной традиции он проводится в первых числах октября, накануне еще одного из самых почитаемых школьных праздников - Дня учителя. В этом году датой дня самоуправления стала пятница, 4 октября. Этот день не самоуправления, а самоуправления. В этот день наши педагоги передают бразды правления школой нам, старшеклассникам, и поэтому мы должны отнестись к этому с большой ответственностью. А главное - почувствовать себя на месте наших учителей и наставников. За несколько дней до этого события на школьном совете были распределены уроки и выбраны те, кто заменит всего на один учебный день преподавателей. А именно: выбирали дублеров. Проведенным всеобщим голосованием для этого были отобраны достойные представители учащих старших классов. В результате директором школы был выбран Миша Грищук, а его правой рукой, то есть заместителем директора по учебно-воспитательной работе - Юля Серегина. В роли помощников молодых руководителей выступали Катя Скрипко - заместитель директора по воспитательной работе и Ангелина Тербушева - вожатая. Следуя традиции, были выбраны классные руководители. Наконец все формальности были соблюдены. И этот день настал.

Начало дня самоуправления ознаменовалось праздничным концертом, посвященным нашим дорогим преподавателям. Большую работу по подготовке концерта взяла на себя Ангелина Тербушева, Екатерина Скрипко и Татьяна Васильева. С первых секунд все почувствовали праздник, у зрителей начало под-

ниматься настроение. Весь концерт прошел в атмосфере веселья и задора. Для педагогов звучали теплые слова, веселые песни, были показаны смешные и интересные сценки.

Особенно запомнился танец "Ожившая кукла" в исполнении девочек 2-5 классов. Всех порадовали вокальными композициями Алина Васильева, Юлия Егорова, Диана Канашкова и Маргарита Авакян. А как звучали стихи в исполнении Юлии Егоровой и Александры Дадыкиной! Казалось, всё то, о чём они рассказывали, они пережили сами. И, конечно же, многим запомнился диалог директора и его дублера, который получился на удивление живой и оригинальной импровизацией.

Но вот концерт подошел к концу, и настала пора подумать об уроках. Находясь под впечатлением от концерта, ученики младших классов нехотя расходились по кабинетам. Для некоторых дублеров-учителей это был первый опыт - чувствовалось волнение. Но сомнения были напрасны. Занятия прошли в духе взаимопонимания и взаимопомощи - как со стороны учителей, так и со стороны учеников.

Конечно, были и трудности, но все-таки этот день запомнился всем как очень насыщенный, познавательный и веселый. Спасибо тем, кто принял участие во всех мероприятиях этого замечательного праздника. А в первую очередь спасибо вам - наши дорогие преподаватели!

Михаил ГРИЩУК.

P.S.

От себя добавим, что газета "Переменка" начала издаваться при помощи и содействии редакции газеты "Вперёд". И за эти семь лет уже не один десяток ребят научились делать "Переменку" и печатать её. Благодаря поддержке учителей Н.В. Васильевой и Н.А. Волковой.

► Будь в курсе

ИНФОРМАЦИЯ о результатах торгов по продаже земельных участков

В соответствии с постановлением Администрации муниципального образования "Холм-Жирковский район" Смоленской области от 27.09.2013 г. № 487 "О проведении торгов (аукциона) по продаже земельного участка, расположенного по адресу: Смоленская область, Холм-Жирковский район, пгт. Холм-Жирковский, улица Пушкина", постановлением Администрации муниципального образования "Холм-Жирковский район" Смоленской области от 27.09.2013 г. № 486 "О проведении торгов (аукциона) по продаже земельного участка, расположенного по адресу: Смоленская область, Холм-Жирковский район, Агибаловское сельское поселение, д. Агибалово, ул. Центральная", постановлением Администрации муниципального образования "Холм-Жирковский район" Смоленской области от 27.09.2013 г. № 488 "О проведении торгов (аукциона) по продаже земельного участка, расположенного по адресу: Смоленская область, Холм-Жирковский район, Богдановское сельское поселение, с. Боголобово, ул. Садовая", 19 ноября 2013 года по адресу: Смоленская область, пгт. Холм-Жирковский, ул. Нахимовская, д. 9 проведены торги в виде аукционов, открытых по составу участников и форме предложения цены по продаже в собственность данных участков.

Организатор торгов - отдел по экономике, имущественным и земельным отношениям Администрации муниципального образования "Холм-Жирковский район" Смоленской области.

1. Земельный участок: Смоленская область, Холм-Жирковский район, пгт. Холм-Жирковский, улица Пушкина.

Площадь участка: 910+/-11 кв.м.

Кадастровый номер: 67:23:0010203:176.

Выкупная цена: 90024 (девяносто тысяч двадцать четыре) рубля.

Разрешенное использование: для производственных целей.

Категория земель - земли населенных пунктов.

Обременения: нет.

Победитель торгов: Устюгов Владимир Аркадьевич.

2. Земельный участок: Смоленская область, Холм-Жирковский район, Агибаловское сельское поселение, д. Агибалово, ул. Центральная.

Площадь участка: 1100+/-12 кв.м.

Кадастровый номер: 67:23:1220101:193.

Выкупная цена: 16312 (шестнадцать тысяч триста двенадцать) рублей.

Разрешенное использование: для садоводства и огородничества.

Категория земель - земли населенных пунктов.

Обременения: нет.

Победитель торгов: Волкова Наталья Александровна.

3. Земельный участок: Смоленская область, Холм-Жирковский район, Богдановское сельское поселение, с. Боголобово, ул. Садовая.

Площадь участка: 2000+/-16 кв.м.

Кадастровый номер: 67:23:0000000:161.

Выкупная цена: 28244 (двадцать восемь тысяч двести сорок четыре) рубля.

Разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства.

Категория земель - земли населенных пунктов.

Обременения: нет.

Победитель торгов: Сафонов Игорь Павлович.

А. НИКИТИН,
председатель
аукционной комиссии.